

学生体质如何？明年起全面监测

教育部将委托第三方机构监控测试质量并向学生和家长通报结果

□据 新华社北京12月24日电

“体质不强，谈何栋梁？”教育部部长袁贵仁24日在全国推进学校体育工作电视电话会议上强调，应高度重视学生体质健康，自2013年起，我国将全面开展学生体质健康监测，并向学生和家长通报测试结果。

袁贵仁说，学校体育工作关乎每一个孩子的身心健康、一生幸福。为推动学校体育工作取得突破性进展，使学生体质健康水平得到明显提升，必须要保证体育课时，任何学校不得以任何理由和借口占用体育课。同时，要创新体育教学，让每个学生学会一两项终身受益的体育锻炼项目。凡是学生喜欢的锻炼项目，凡是有利于提高身体素质的锻炼内容都可以进课堂、进操场。

他要求，应确保学生每天锻炼一小时，

不得以任何借口取消、改变每天一小时锻炼的刚性要求。明年起，我国将全面开展学生体质健康监测，健全国家学生体质健康监测评价制度，委托第三方机构开展测试质量监控，保证测试质量。测试总体结果将及时公布，并向学生和家长通报。对学生体质健康水平持续三年下降的地区和学校，在教育工作评估和评优评先中将实行“一票否决”。

全国学生体质与健康调研结果显示，包括爆发力、柔韧性、力量、耐力等在内的中小学生各项身体素质指标持续下滑的趋势虽然得到了初步遏制，但是超重肥胖、视力不良等情况明显增加，7岁至12岁、13岁至15岁、16岁至18岁以及19岁至22岁各年龄段的视力不良检出率分别为40.89%、67.33%、79.20%和84.72%。

延伸阅读

六项指标测量义务教育学校校长专业水平

□据 新华社

根据教育部网站24日公布的义务教育学校校长专业标准(试行)，我国将通过规划学校发展、营造育人文化、领导课程教学等六个方面的指标，测量义务教育学校校长专业化水平。这一标准正在公开征求意见。

这一标准明确，校长的专业职责涵盖规划学校发展、营造育人文化、领导课程教学、引领教师成长、优化内部管理、调适外部环境等六方面，其中除了一些基本原则外，有一些提法引人注目，如：诊断学校发展现状，及时

发现和研究学校发展面临的主要问题；重视学校文化潜移默化的教育功能；具有良好的艺术修养和相应的艺术欣赏与表现的知识；不片面追求学生考试成绩和升学率；建立优教优酬的激励制度；不得违反国家规定收取费用，不得向学生推销或者变相推销商品、服务等方式谋取利益；引导社区和有关专业人士参与学校管理和监督。

此次专业标准(试行)的公开征求意见将于2013年1月11日截止。教育部希望标准正式出台后，可以成为校长选拔、管理、培养培训的重要依据。

我国将连续四年跟踪审计保障房



12月24日，南京四大片区保障房陆续交付使用，首批3100套保障房住户开始领取新居钥匙，部分居民将可以在新居过年。图为在首批交付使用的保障房项目迈皋桥福城，几名业主领到新居钥匙后准备进楼。

(新华社发)

□新华社北京12月24日电(记者 张晓松)

从今年起，审计署将连续四年组织对全国城镇保障性住房政策的贯彻执行情况进行全面跟踪审计，通过关口前移、提前介入，充分发挥审计的建设性作用，保障人民群众利益。这是记者24日在北京召开的全国审计工作会议上了解到的。

去年11月至今年3月，审计署曾组织对66个市县2011年城镇保障性安居工程建设管理情况进行了审计，并于今年7月向社会

公布了审计结果。

在这次审计基础上，审计署和地方各级审计机关将对保障房进行更为系统、更为全面的跟踪审计。审计内容将覆盖保障房工程任务分解、保障房建设、保障房分配和保障房后续管理四大环节。从今年起，连审四年，分阶段分别向社会公告审计结果。

据审计署社会保障审计司司长陈太辉介绍，目前，审计署已就四年保障房跟踪审计工作制定实施和指导意见，并于今年10月正式启动了本年度的跟踪审计工作。



浙江湖州首个屋顶太阳能发电站并网发电

12月24日，浙江省湖州市首个市本级分布式太阳能屋顶发电项目正式并网发电。该发电项目位于湖州市南浔区政府大楼顶部，总面积超过5000平方米，安装光伏发电板1646块，预计全年发电量为32万度(千瓦时)。按照该项目25年发电800万度计算，可比传统火力发电减少排放8000多吨二氧化碳，节省3000吨煤炭。图为工作人员在巡检太阳能光伏电板。

(新华社发)

公安部：将严肃处理河北交警违规消分问题

□据 新华社北京12月24日电

记者24日从公安部获悉，针对有媒体关于河北承德等地一些非法人员勾结个别民警消除交通违法记分的问题，公安部高度重视，立即责成当地公安机关认真调查、严肃处理有关责任人员，并召开全国公安交警系统会议通报情况，要求各地举一反三、加强监管、落实整改、完善制度。

公安部有关负责人强调，交通民警必须严格执行《道路交通安全法》和人民警察纪律条令有关规定，严格依法依规办事，对交通违法行为必须依法处理。严禁讲关系、讲人情，严禁以任何借口违规消除交通违法记分，严禁以罚款代替记分。对违规消分的责任民警及所在单位领导将予以纪律处分，情节严重的一律开除；对负有管理和监督责任的上级主管部门也必须追究责任。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。